

# **SCHEDA ANAGRAFICA**

MAGGIORENNE

## ALLIEVA/O

Nome	Cognome
nata/o il/ a	prov Nazione
C.F.	Sesso M   F
residente in via/viale/corso/piazza	n°
Città	Prov CAP
Cell/	Tel/
e-mail	



#### INFORMATIVA PRIVACY RESA PER IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DELL'ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

#### TITOLARE DEL TRATTAMENTO DEI DATI è:

Centro Danza Maura Paparo Società Sportiva Dilettantistica a Responsabilità Limitata, Via Cavallari 17 – 20013 Magenta (MI), Tel. 02.9784619.

#### FINALITÀ DEL TRATTAMENTO

I dati personali da Lei forniti, compresi eventuali categorie particolari di dati ai sensi dell'art. 9 del Regolamento UE 2016/679 (c.d. sensibili), saranno trattati per l'iscrizione al Centro Danza Maura Paparo e relativo tesseramento presso l'Ente di Promozione Sportiva a cui la Società Sportiva è affiliata, e conseguenti adempimenti fiscali.

### MODALITÀ DEL TRATTAMENTO E PERIODO DI CONSERVAZIONE

I predetti dati saranno trattati in modo lecito e secondo correttezza, nel rispetto degli obblighi di sicurezza prescritti nel Regolamento UE 2016/679. Il trattamento dei dati avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.

I Suoi dati saranno conservati per il periodo di tempo necessario per il conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati. I dati saranno comunque conservati per un tempo non inferiore a quello previsto dalla vigente normativa in materia di conservazione della documentazione amministrativo-contabile.

#### NATURA DEL CONFERIMENTO DEI DATI

Il conferimento dei dati è obbligatorio in quanto indispensabile per il perseguimento delle finalità di cui sopra. Il loro mancato conferimento può comportare l'impossibilità di adempiere agli obblighi contrattuali e precontrattuali.

### CATEGORIE DI SOGGETTI AI QUALI I DATI POSSONO ESSERE COMUNICATI

In conformità alle disposizioni di legge i Suoi dati personali saranno comunicati all'Ente di Promozione Sportiva a cui la Società Sportiva è affiliata. I Suoi dati personali possono formare oggetto di comunicazione laddove ciò si renda necessario per esigenze amministrative e per la propria tutela. Inoltre, la comunicazione dei dati può essere effettuata a soggetti cui la facoltà di accedere ai dati sia riconosciuta da disposizioni di legge o di regolamento.

#### TRASFERIMENTO DEI DATI PERSONALI

I Suoi dati personali non saranno trasferiti in Paesi terzi.

### DIRITTI DEGLI INTERESSATI

In ogni momento Lei potrà esercitare i Suoi diritti, in qualità di interessato, nei confronti del Titolare del trattamento, in particolare potrà:

- 1) chiedere l'accesso ai dati personali che la riguardano, la rettifica, l'integrazione o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento;
- 2) ottenere la portabilità dei dati che la riguardano;
- 3) revocare, in qualsiasi momento, il consenso al trattamento dei propri dati in precedenza prestato;
- 4) opporsi, in tutto o in parte, al trattamento dei Suoi dati;
- 5) proporre reclamo ad un'Autorità di controllo;

Può esercitare i Suoi diritti con richiesta scritta, inviata al Titolare del trattamento, all'indirizzo e-mail: segreteria@maurapaparo-ssd.it.

## CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI • MAGGIORENNE

II/la sottoscritto/a	in relazione all'informativa fornita,
esprime il consenso al trattamento dei propri dati personali, compresi le categorie particolar	ri di dati (c.d. sensibili), da parte della Vostra Società Sportiva
Dilettantistica.	
Luogo lì/	Firma



## LIBERATORIA DI UTILIZZO DEI VIDEO E FOTO DI SOGGETTO <u>MAGGIORENNE</u>

11/1 /	
ll/La sottoscritto/a	
AU	JTORIZZA
nell'ambito di attività sportive e/o manifestazioni sportive o di spettacoli te	gli ambiti (proiezioni, Internet, pubblicità, stampa, televisioni pubbliche o private) le.
Ne vieto l'uso in tutti i contesti che pregiudichino la mia dignità personale	ed il mio decoro e comunque per un uso e/o fini diversi da quelli sopra indicati.
Magenta/	Firma
INFORMATIVA RESA PER IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSC	DNALI AI SENSI DELL'ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679
mediante l'utilizzo dell'immagine stessa nell'ambito di attività sportive e/o Le foto ed i filmati saranno pubblicate sul sito Internet www.maurapaparo.i	it e sulla propria pagina Facebook. essato, i diritti previsti dagli artt. da 15 a 21 del Regolamento UE 2016/679, cor reteria@maurapaparo-ssd.it.
CONSENSO AL T	TRATTAMENTO DEI DATI
II/La sottoscritto/a	debitamente informato/a
presta il consenso al trattamento dei propri dati personali da parte	e di Centro Danza Maura Paparo S.S.D. a R.L. per le finalità sopra indicate.
nega il consenso al trattamento dei propri dati personali	
Luogo lì/	Firma